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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
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Της:  Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2, Δυτικού Τομέα Αθηνών 
                                        
ΠΡΟΣ:  Τον κo Υπουργό Υγείας  
 
 
Θέμα:   «Ανάγκη για κάλυψη δαπάνης από τον ΕΟΠΥΥ στα αναλώσιμα υγειονομικού 

υλικού υπέρ των χρονίως πασχόντων από διαβητικό πόδι». 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
σε πολλαπλά έξοδα για αναλώσιμο υγειονομικό υλικό βαρύνονται οι χρονίως πάσχοντες 
διαβητικοί,  ιδιαίτερα, δε, οι πάσχοντες από διαβητικό πόδι με έλκη, τα οποία απαιτούν 
καθημερινή φροντίδα, προς αποφυγή επιμολύνσεων. Οι επιμολύνσεις αυτές, πολλές φορές, 
οδηγούν σε  γάγγραινα  και ακρωτηριασμούς. Αιτία των παραπάνω εξόδων, στα οποία δεν 
μπορούν οικονομικά οι εν λόγω να ανταπεξέλθουν, είναι η προηγηθείσα περικοπή της κάλυψης 
από τον «ΕΟΠΥΥ» των δαπανών για τα σχετικά αναλώσιμα υλικά με την περιποίηση τραύματος 
(αποστειρωμένες γάζες, ελαστικοί επίδεσμοι, οροί, τσιρότα, αντισηπτικά κλπ), πλην των ειδικών 
επιθεμάτων –υπό προϋποθέσεις. Το αποτέλεσμα είναι, λόγω οικονομικής αδυναμίας, να 
παραλείπουν οι ως άνω επιβαρυμένοι πάσχοντες την επιβαλλόμενη καθημερινή φροντίδα του 
ποδιού τους. Παρ’ όλα αυτά, στoν Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας («ΕΚΠΥ»), του «ΕΟΠΥΥ», 
προβλέπεται, στο άρθρο «7/Β» ότι, με αποφάσεις του Προέδρου, μπορεί να χορηγηθεί με 
συνταγή και κατόπιν γνωμάτευσης και αρμόδιας έγκρισης, εφ’ όσον η αναγκαιότητά της είναι 
προφανής, προμήθεια μικρής ποσότητας υγειονομικού υλικού. Σημειωτέο ότι, το θέμα έχει 
αποτελέσει θέμα Ερώτησης του Προέδρου του Κόμματος της «Ελληνική Λύσης», κου Κυριάκου 
Βελόπουλου, υπ’ αρ. κατάθεσης: 6557, από τις 18/5/2020, χωρίς να έχει απαντηθεί. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κος Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε στην διοίκηση του «ΕΟΠΥΥ», προκειμένου η τελευταία να εκδώσει 
σχετική απόφαση για την εφεξής γενικευμένη κάλυψη από τον «ΕΟΠΥΥ» των δαπανών που 
αφορούν σε όλα τα απαραίτητα αναλώσιμα υγειονομικά υλικά για την περιποίηση πληγών και 
λοιπών  προβλημάτων στο διαβητικό πόδι, προς οικονομική ανακούφιση των ήδη πολλαπλά  
βεβαρυμμένων πασχόντων; 
 
Η ερωτώσα Βουλευτής  
 
 
Μαρία Αθανασίου 
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